

暖暖新年·不忘初心

2020年1月23日 星期四 统筹:王长善 美编:金驰 校对:一广

市委市政府举行春节团拜会

徐立毅向省会各界致以新春祝福和美好祝愿

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕)用汗水浇灌收获,以实干笃定前行。1月22日下午,市委、市政府举行2020年春节团拜会,省会各界人士欢聚一堂,喜迎新春、共话发展。省委常委、市委书记徐立毅出席团拜会。

王新伟、胡荃、张延明、周富强、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、白江民等在郑的副市级以上领导同志出席团拜会。

徐立毅代表市委、市人大、市政府、市政协和郑州警备区,向辛勤工作在省会各条战线、各行各业的建设者,向关心支持郑州发展的社会各界人士、所有驻郑单位和外来投资者,向全市人民致以新春的祝福和美好祝愿。

徐立毅说,2019年,我们挥洒汗水、拼搏进取,在克难攻坚中走过充实精彩的一年。这一年,最令我们感动的

是习近平总书记对郑州的牵挂,最令我们难忘的是新中国成立70周年大庆和全国少数民族传统体育运动会的成功举办,最令我们欣慰的是人民群众有了更多的获得感、幸福感,最令我们欣喜的是,郑州贯彻新发展理念推进高质量发展的路子更清、氛围更浓、势头更好。成绩的取得,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,是省委、省政府正确领导的结果,饱含着省会各级、各界的努力贡献,承载着广大干部群众的艰辛付出。

徐立毅表示,新的一年,我们要清醒坚定、把牢“一个方向”,保持定力、做到“三个坚持”,创新举措、突出“五个更加注重”,努力不断开创郑州发展的新局面。新的一年,我们要牢记总书记的殷殷嘱托,树牢以人民为中心的发展思想,让人民群众有更多的获得感、

幸福感、安全感。新的一年,我们要把加强党的领导和党的建设摆在更加突出位置,让我们这座城市始终充满正能量、焕发精气神。全市上下将紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委、省政府的正确领导下,不忘初心、牢记使命,开拓创新、奋勇争先,向着“国家中心城市、更高水平的高质量发展区域增长极”的目标加快迈进,为中原更加出彩、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展作出新的更大贡献。

团拜会上,大家互致新春问候和祝福。文艺工作者表演了精彩的文艺节目。

正市级领导干部和离退休老同志,驻郑部队军政正职领导同志,市法院、市检察院主要负责同志,航空港区党政班子成员和市属高校党政正职领导同

志;市党政机关主要负责同志,各县(市、区)四个班子主要负责同志和郑东新区、经开区、高新区负责同志;市人大常委会各工作委员会主任和在郑部分全国人大代表、省人大代表,市政协各专门委员会主任和在郑部分全国政协委员、省政协委员;中央驻豫、省驻郑和市属新闻单位、企业、科研院所、金融机构主要负责同志,黄委会、郑州铁路等单位主要负责同志;慈善人士和社会各界代表参加团拜会。



扫码看
《郑州新闻联播》
视频

我市各级纪检监察机关 学习贯彻十一届市纪委五次全会精神

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)21日,中国共产党郑州市第十一届纪律检查委员会第五次全体会议召开,对2020年的党风廉政建设和反腐败工作进行了全面部署。我市各级纪检监察机关迅速传达学习全会精神,落实新部署新要求,谋划新思路新举措。

十一届市纪委五次全会对我市推动全面从严治党向纵深发展、坚持和完善党和国家监督体系,把“严”的主基调长期坚持下去,巩固好、发展好全市上下风清气正、团结干事的良好政治生态提出了明确要求。

“全会通篇贯穿了一个‘严’的主基调,擘画了全面从严治党的路线图和时间表,彰显了增强‘四个意识’,坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’的坚强决心。”郑州市纪委监委驻郑州市卫计委纪检监察组组长张智光表示,要贯彻落实好全会精神,督促驻在部门党组履行好主体责任,坚决查处发生在群众身边的腐败问题。

郑州市纪委监委第三审查调查室主任翟旗说,下一步,要按照全会的要求,坚决查处各种风险,尤其是地方债务风险中隐藏的腐败,深化金融领域腐败治理,严肃查处国有企业靠企吃企,

设租寻租、关联交易、内外勾结、侵占国有资产等问题。

“我们要认真学习贯彻全会精神,自觉把惠济区的纪检监察工作放在国家治理体系的建设大局中,去谋划、去考虑,持续深入推进廉洁教育村行和村务监督平台,推动惠济区基层治理的现代化。”惠济区纪委书记、监委主任廖军和说。

在上街区纪委书记、监委主任汤晓义看来,具体到上街区,就是要把全会精神带回去抓好贯彻落实,在工作中不断探索监督的方式方法的创新,多措并举,准确地运用监督机制的四种形态,

切实把监督工作做好,不断地巩固反腐败成果的压倒性胜利。

全面从严治党永远在路上,正风肃纪反腐依然任重道远。郑州市纪委监委信访室主任吴晓梦表示,要围绕纪委会全会布置的各项重点任务,更深更细地做好信访举报受理办理工作,做到党风廉洁建设和反腐败斗争的工作重点部署到哪里,信访举报受理办理工作就跟进到哪里。加强督促督办,着力解决损害群众利益、群众反映最强烈的痛点难点问题,以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨。

保持昂扬斗争精神 奋力创造出彩未来

——三论贯彻落实全市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会精神

□郑旗

习近平总书记指出,当今世界面临百年未有之大变局。面对新的时代特征,我们唯有以更加高昂的斗争精神,埋头苦干、奋勇争先,才能不负总书记、党中央对郑州的重托,不负省委、省政府的要求,不负千万绿城儿女乃至亿万中原儿女的期待,以更加出彩的未来彰显担当为民的初心恒心。

在第二批主题教育开展期间,习近平总书记视察指导河南工作,并在一系列重要讲话、文章中多次提到郑州,极大鼓舞了全市干部群众干事创业的信心和激情。全市上下把深入学习贯彻习近平总书记关于河南、郑州的系列重要讲话精神作为主题教育的主要内容进行安排部署,坚持学用结合、以用促学,以实践检验党员干部对新发展理念和以人民为中心的发展思想学得深不

深、悟得透不透、用得好不好。正是在这种强大精神动力的引领带动下,郑州经济社会持续快速发展,城乡面貌焕然一新,社会各界对郑州的发展前景越来越看好,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断提升。

人到半山路更陡,船到中流浪更急。发展到当前阶段,郑州面临着新的机遇、新的使命,同时也面临着许多新问题、新挑战,这些问题挑战考验着党员干部的初心和担当,唯有进一步推动高质量发展,才能突破重围、才能不断满足人民群众对美好生活的向往,唯有依靠昂扬的斗争精神做好各项工作,我们的初心才能更好彰显,我们的使命才能更好实现。

保持昂扬斗争精神,要准确把握国内国际两个大局、始终保持清醒头脑。我们既要坚定走好自身发展道路的信

心决心,又要清醒认识事业发展中存在的短板弱项,更好把握发展阶段特征、把握经济规律发展规律,顺势而为、扬长补短、错位发展,打造更高质量的发展区域增长极,更好发挥国家中心城市带动作用。

保持昂扬斗争精神,要发挥好领导干部带头作用。党员领导干部对新发展理念和以人民为中心的发展思想理解得深不深、透不透,直接影响一个单位、一个部门是不是真学真信真用。党员领导干部要主动带头总结主题教育成果,带头整改落实主题教育期间查找出的问题,以身作则、以上率下,形成“头雁效应”,以党风带政风、以政风促民风,不断巩固昂扬向上的干事创业氛围。

保持昂扬斗争精神,要靠常态化长效机制来保障。持续提升治理能力,必

须靠制度的力量、靠科学的治理体系。过去一年取得的成绩,在于我们不断推进法治政府、法治社会建设,持续完善符合国家中心城市要求的制度体系。把不忘初心、牢记使命作为永恒课题、终身课题来抓,也必须通过建章立制来约束、推动、监督,推动全市牢固树立尊崇制度、执行制度、维护制度的理念,不断提高全社会治理体系和治理能力现代化水平。

踏平坎坷成大道,斗罢艰险又出发。让我们始终保持主题教育期间发起的昂扬斗志,进一步对标对表习近平新时代中国特色社会主义思想,不断更新大脑里的“操作系统”,持续凝聚正能量,推动各项工作在高质量发展之路上大步前进,把中央、省委的决策部署,人民群众的期待落到实处,以奋斗赢得未来。